

Proiect în premiera națională la Brașov - Avocatul de Serviciu; 40 de aparatori au acceptat să îndrume cetățenii pro bono

Tribunalul Brașov, în colaborare cu Baroul Brașov, a lansat, luni, în premiera în România, proiectul 'Avocatul de serviciu', prin care avocați brașoveni vor oferi consultanța de orientare, gratuit, cetățenilor care nu își permit sau pur și simplu au nevoie de sfaturi juridice pentru a se 'orienta' în cadrul instanțelor brașovene.

Purtătorul de cuvânt al Tribunalului Brașov, Elena Grama, a precizat, pentru AGERPRES, ca, până în prezent, un număr de 40 de avocați brașoveni au acceptat să participe la acest proiect, în mod gratuit.

Potrivit lui Grama, interesul avocaților brașoveni pentru acest proiect a constituit o surpriză inclusiv pentru instanțe și a fost parte din proiectul managerial cu care judecătoarea Nicoleta Constantinescu a câștigat un mandat la conducerea Tribunalului Brașov.

Conform sursei citate, se vor putea adresa biroului cetățenii care, spre exemplu, vor să se informeze cu privire la pașii pe care trebuie să-i facă atunci când doresc introducerea unei cereri sau cei cărora instanța nu le-a desemnat un avocat din oficiu.

Într-un efort de a răspunde provocărilor cu care se confruntă cetățenii în accesarea serviciilor juridice, inițiativa urmărește să faciliteze accesul la justiție al cetățenilor prin crearea unor birouri de informare de tip help desk în spațiile instanței. 'Avocatul de serviciu' este parte a unui efort continuu de a facilita accesul la justiție și de a sprijini cetățenii în înțelegerea și exercitarea drepturilor. Având la bază un parteneriat între Tribunalul Brașov și Baroul Brașov, inițiativa include deschiderea unui birou într-un spațiu din incinta Tribunalului Brașov și a Judecatoriei Brașov, pus la dispoziție de aceste instanțe, unde un avocat va fi disponibil de luni până joi între orele 08:30 și 12:30', se arată într-un comunicat remis de Tribunalul Brașov.

În baza proiectului, avocați din cadrul Baroului Brașov vor oferi îndrumare juridică și administrativă de bază în mod gratuit justițiabililor care se adresează Judecatoriei Brașov, Tribunalului Brașov și Tribunalului pentru Minori și Familie Brașov.

'Proiectul 'Avocatul de serviciu' este un răspuns concret la nevoia de a sprijini cetățenii în exercitarea drepturilor și de a îmbunătăți accesul la Justiție. Prin acest parteneriat ne propunem să oferim justițiabililor un sprijin real pentru a obține informații generale despre aspecte juridice sau administrative, contribuind astfel la o mai bună orientare în cadrul procedurilor judiciare în care sunt implicați', a declarat președintele Tribunalului Brașov, Nicoleta Constantinescu.